UZduotys

Ketvirtos klasés mokiniy miesto matematikos olimpiada 2015 m.

1. Apskaiciuokite: It
3 h 15 min + (15 h 24 min - 6 h 39 min) =
2. Prie pateikto dydzio pridékite jo paties %
1t.

15 val. >

3. ISbraukite nereikalingg dydi.

1t.

4. Dvi siuvéjos siuva staltieses. Kol pirmoji pasiuva 20 staltiesiy, antroji - 25. Vienai
staltiesei pasititi pirmajai siuvéjai prireikia 15 minuciy. Per kiek laiko pasiuva
staltiese antroji siuvéja. UzZrasykite sprendima.

2t




UZduotys

5. Apskaiciuokite pateiktos figtiros perimetrg, jeigu zinome, kad kiekvieno kvadratélio
plotas lygus 16 cm?.

1t

Atsakymas........ccoceevveeeciineeenn,

6. Trijy skaiciy suma lygi 80. Pirmyjy dviejy skaiciy suma lygi 60, o paskutiniyjy dviejy
- 20. Kam lygi visy trijy skaiciy sandauga?

1t.

7. IS miesto | kaimg, tarp kuriy atstumas yra 32 km, iSvaziavo dviratininkas 12 km/h
greiCiu. Tuo paciu metu iS kaimo | miestg iSkeliavo péstysis , kurio greitis buvo 4
km/h. Kuris i$ jy bus toliau nuo miesto po 2 valandy?

1t.

8. Salia tiesaus kelio kas desimt metry auga medziai. Jurgis nubégo nuo pirmo medzio
iki penkto, tada grizo iki antro medzio ir pagaliau nubégo iki SeSto. Kiek metry
nubégo Jurgis?

1t.
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9. [ kvadratg jbréztas apskritimas, kurio spindulys 4 cm.

Koks nuspalvinto trikampio plotas?

a

1t

10. Dézutéje yra 300 g saldainiy, kurie kainuoja 3 Eur 75 ct. Kilogramas tokiy pat
sveriamy saldainiy kainuoja 12 Eur. Kuriuo atveju ir kiek pinigy sutaupytume

pirkdami 1kg 500 g saldainiy? UZrasykite sprendima.

2t

11. Ukininkas augino po lygiai triusiy, anciy ir visty. I$ viso augintiniai turéjo 112 kojy.

Kiek triusiy, anciy ir visty buvo tkyje?

1t.

12. Vienoje tieséje yra trys taskai, kitoje - penki. Abiejose kartu yra septyni taskai.

Nubrézkite tieses ir pazymékite taskus.

1t
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13. Paklaustas, kiek sveria zuvis, Zvejys atsaké: "Uodega sveria 1 kg, galva sveria kiek
uodega ir puseé vidurinés dalies, o viduriné dalis sveria kiek uodega ir galva kartu".
Kiek sveria Zuvis?

1t

14. Dviejy skaiciy suma 715. Vienas skaicius baigiasi nuliu. Jei $j nulj nubrauktume,
gautume kitg skaiciy. Raskite Siuos skaicius.

1t.

15. Nuo namy iki mokyklos Rugilé eina 12 minuciy, jos brolis Joklibas nuo mokyklos
iki namy ir atgal nesustodamas nubéga per 8 minutes. Kiek karty Jokubo greitis
didesnis nei Rugilés?

1t.

16. I langelius jrasykite skaitmenis nuo 0 iki 9. Skaitmenys kartotis negali.

1t.

28 + 4=1 3
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17. StaCiakampis gretasienis pagamintas iS keturiy 9 cm ilgio vielos gabaly.
Staciakampio briauny ilgiai yra 4 cm, 3 cm ir 2 cm. BréZinyje surasykite matmenis
ir skirtingomis spalvomis (ar skirtingais zyméjimais) pavaizduokite, kaip jis buvo
iSlankstytas. Vielos gabalai nebuvo pjaustomi.

1t

18. Jei: 2+3 — 10 T

T+2 —» 63

6+5 —* 66

8+4 —* 96

Tai: 0+7 —»

Galéjai surinkti 20 tasky. Surinkai ....cccrivueuees
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